



gemeente **Roermond**



Nota van inlichtingen

Europese aanbesteding volgens de openbare procedure op basis van beste prijs-kwaliteitverhouding (BPKV)

Voor het leveren van PMD-zakken voor

- de gemeenten:
Roermond
Venlo
- de samenwerkingsorganisaties:
RWM N.V.
GR RD Maasland
GR Reinigingsdiensten Rd4

Referentie : BV240093/EG/jva

Versie : 29.04.2024

Inleiding

Deze Nota van inlichtingen is opgesteld naar aanleiding van vragen gesteld door inschrijvers op basis van het bestek met referentienummer BV240093/EG/jva en de antwoorden hierop.

De Nota van inlichtingen, dient te worden beschouwd als integraal onderdeel van de aanbesteding. Deze notitie wordt tegelijkertijd, doch anoniem aan alle inschrijvers verzonden.

VRAGEN EN ANTWOORDEN

Vraag 1.

Onderwerp : Prijsindexatie/ aanbesteding leidraad pag. 17/34

U geeft aan dat prijsindexatie niet is toegestaan voor de initiële periode (tot 31-12-2026). Door de onvoorspelbare markt en de werkelijke fluctuaties op o.a. de grondstoffenmarkt is het voor inschrijver een risico om akkoord te gaan met een prijs vaste periode van 2 jaar. Gaat u akkoord met het verkorten van de initiële periode tot maximaal één jaar voor prijsindexatie?

Antwoord 1.

Gezien de huidige volatiele markt in zowel Virgin als Regranulaat PE is dit een gerechtvaardigde vraag. De marktprijs kan zowel naar boven als naar beneden gaan. Wij handhaven de eis, met dien verstande dat ervoor het bepalen van de toe te passen prijsindex in 2026 op basis van de inschrijfprijs een bandbreedte geldt van +/- 5% voor de indexering. Binnen deze bandbreedte mag niet geïndexeerd worden. Het mindere of meerdere buiten deze bandbreedte mag wel geïndexeerd worden. Rekenvoorbeeld: Stel de index is -7%, dan wordt -2% doorberekend. Stel de index is +8%, dan wordt +3% doorberekend. De zo vastgestelde prijs wordt dan de basis waarop vanaf 2027 de indexering wordt toegepast zoals bij B/Overeenkomst/Prijsindexatie is beschreven.

Vraag 2.

Onderwerp : Programma van wensen – Virgin / Circulariteit (W3)

Onder W-3 circulariteit wordt gevraagd naar het percentage recycle PE. Echter, zijn de Programma van Eisen (Eis 1) en Programma van Wensen geschreven uitgaande van PMD zakken vervaardigd van Virgin (= nieuw materiaal). We constateren hier tegenstrijdigheid want virgin materiaal kan geen recycle PE bevatten, wel is virgin PE 100% recyclebaar. Wilt u het programma van wensen - Virgin/ W3 om deze reden aanpassen? Of wilt u dat we W3 opvatten als het percentage recyclebaar PE?

Antwoord 2.

W3 bij werkblad "Programma van wensen Virgin" komt volledig te vervallen.

Vraag 3.

Onderwerp : C.3 Aan te leveren documenten bij inschrijving

Inschrijver dient te bevestigen dat hij voldoet aan Programma van Eisen. In bijlage 3 is er geen aparte ruimte opgenomen om rechtsgeldig te ondertekenen zoals in bijlage 2, voldoet een losse handtekening van de tekenbevoegde persoon?

Antwoord 3.

Bijgaand een nieuwe bijlage 3 met op het voorblad een apart kader voor ondertekening. Bijlage 3 is derhalve alleen op het voorblad aangepast en de ondertekening geldt voor de gehele bijlage. Deze bijlage wordt opnieuw (als Excel bestand) bijgevoegd.

Vraag 4.**Onderwerp : K2 functionele beproeving**

Wenst de aanbestedende dienst van beide varianten samples te ontvangen? Zowel virgin als gerecycled?

Antwoord 4.

Ja.

Vraag 5.**Onderwerp : Programma van wensen**

U vraagt in het Programma van wensen onder circulariteit naar een % recycle-pe, ook bij de Virgin zakken. Echter, virgin zakken worden geproduceerd van nieuwe grondstoffen. Hier is dus geen sprake van een percentage recycled materiaal en hier kunnen dus geen punten behaald worden. Kunt u dit aanpassen in het prijzenblad of een toelichten geven op welke wijze u dit meeneemt in de beoordeling? "

Antwoord 5.

Zie het antwoord op vraag 2.

Vraag 6.**Onderwerp : T2, programma van eisen, A2, blz 4**

Er wordt aangegeven dat tussen de winnende inschrijver en iedere individuele opdrachtgever een separate overeenkomst wordt gesloten. Betekent dit ook dat er 5 overleggen per half jaar gepland dienen te worden (en rapportages) of hebben inschrijvers 1 centraal overkoepelend contactpersoon?

Antwoord 6.

Voor de 5 separate overeenkomsten volstaat het halfjaarlijks overleg (en rapportages) met 1 centraal aanspreekpunt: Rd4. Desgewenst zal vanuit de andere opdrachtgevers een contactpersoon aansluiten.

Vraag 7.**Onderwerp : Algemene vraag - afleverlocaties**

Wij werken met efficiënte routes waarbij we een vaste afleverdag per week koppelen aan een afleverlocatie. Wij zorgen dan voor wekelijkse levering. Indien bijvoorbeeld woensdag u afleverdag is dan dient er voor maandag voor 12:00 uur besteld te worden? Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord 7.

Neen.

Vraag 8.

Onderwerp : T1- eis 8 / leidraad

Er wordt aangegeven dat de norm maximaal 1 klacht per 100.000 geleverde zakken is. Kunt u aangeven hoe dit wordt bijgehouden? Indien er 10 gelijke klachten komen en het blijkt een verkeerd geproduceerde batch te zijn gaan wij ervanuit dat dit als 1 terechte klacht wordt gezien. Concluderen wij dat juist? Indien dit niet juist is, is 1 klacht per 100.000 afvalzakken niet realistisch omdat het in dat geval een foutieve batch betreft. Hoe dienen inschrijvers daarmee om te gaan?

Antwoord 8.

Klachten worden geregistreerd bij de klantencontactcentra van de opdrachtgevers. Gelijksortige klachten (in een zelfde periode) worden als één klacht gezien.

Vraag 9.

Onderwerp : Leidraad, blz 7 Totaal benodigde PMD-zakken Aanbesteder

Kunt u aangeven wat de verwachte afname in zakken per type afvalzak is?(virgin materiaal en gerecycled materiaal).

Antwoord 9.

Zie blz. 6/34 van de leidraad "..... Gedurende deze aanbesteding zal **in gezamenlijkheid** een afweging worden gemaakt voor de keuze voor zakken van Virgin **of** van gerecycled materiaal." De aantallen staan genoemd op blz. 7/34.

Vraag 10.

Onderwerp : K2. Functionele beproeving

Er wordt aangegeven dat er een test plaats vindt. Kunt u aangeven op welke datum deze test wordt gehouden?

Antwoord 10.

De functionele beproeving vindt plaats door de opdrachtgevers zonder bijzijn van de inschrijvers in de periode week 21-22 (zie C1.planning blz. 23/34).

Vraag 11.

Onderwerp : Algemene vraag

Bent u akkoord om bestellingen via onze gebruiksvriendelijke webshop te plaatsen? Zo niet, waarom niet?

Antwoord 11.

Neen.

Vraag 12.

Onderwerp : Leidraad, pagina 7

Er wordt aangegeven dat er voor GR RD Maasland 12 zakken in een pakje moeten worden gevouwen voor 75% van de bestellingen die door de brievenbus moeten passen. Kunt u het prijzenblad zo aanpassen dat inschrijvers hier een aparte prijs voor kunnen neerzetten? Dit is namelijk afwijkend van de rest van de uitvraag en hier zullen wij vanuit onze producent ook een aparte prijs voor krijgen.

Antwoord 12.

Nee, u kunt dit verwerken in de prijs voor de organisatie RD Maasland.

Vraag 13.

Onderwerp : Logistieke eisen, Eis 21

Optioneel dient levering per rolkar mogelijk te zijn voor de afleveradressen van de gemeente Venlo, echter in het prijzenblad worden hier alleen pallets aangegeven. Kunt u hier een verdeling tussen pallets en rolkar inzetten zodat wij alle logistieke eisen ook goed in de prijs kunnen verdisconteren? Zo niet, hoe dienen inschrijvers hier dan mee om te gaan?

Antwoord 13.

Enkel als richtlijn kan aangenomen worden dat 12 van de 30 huidige locaties geen hele pallets ontvangen. Of dit ook 12/30ste deel van het aantal zakken betreft is nog onbekend omdat er nog geen historische uitgiftecijfers bekend zijn. Het betreft een optionele leveringswijze die niet gegarandeerd afgenomen zal worden.

Vraag 14.

Onderwerp : Programma van Wensen, W2

Er wordt gevraagd wat de totaalsom is van de producten van de hemelsbrede afstand per productielocaties tot het referentieadres * het percentage van het aandeel in de totale jaar levering van 17 miljoen zakken aan opdrachtgever. Hier worden punten voor afgegeven echter gaat het hier ook om de toelevering van grondstoffen en de wijze van produceren waardoor wellicht een ongelijk vergelijk ontstaat. Zo kan er bijvoorbeeld een CO2 neutrale productie zijn en kan de CO2 uitstoot juist lager zijn met containervervoer. Wij begrijpen dat het lijkt dat wanneer afvalzakken die geproduceerd worden in Nederland ogenschijnlijk meer interessant en duurzaam klinken maar wanneer de grondstoffen alsnog uit Azië komen maakt dit niet uit. Kunt u daarom het puntenaantal daarom laten vervallen bij deze wens? Zo niet, wilt u hier dan een open antwoord van maken? Zo niet, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?

Antwoord 14.

W2 blijft onveranderd gehandhaafd. Opdrachtgevers kunnen niet de gehele keten controleren en hebben dan ook geen inzicht in de grondstoffenstromen en het productieproces. Als enige objectieve maatstaf is derhalve gekozen voor de afstanden van de productielocaties tot het referentieadres.

Vraag 15.

Onderwerp : B. Overeenkomst/ Prijsindexatie

Er wordt aangegeven dat de aanbieding prijsvast dient te zijn tot 31-12-2026. De grondstof- en transportprijzen van een aantal artikelen blijven onzeker en onstabiel, waardoor de inkoopprijzen gedurende het jaar sterk fluctueren. Dit brengt een groot risico met zich mee voor inschrijvers Dit brengt een groot risico met zich mee voor inschrijvers doordat producenten eventuele prijsstijgingen of dalingen ook nog niet kunnen aangeven. Daarnaast heeft dit wellicht een nadelig effect op de aanbiedingen. Gaat u er daarom mee akkoord om de prijzen maximaal een jaar vast te zetten (tot 31-12-2025) waarna er geïndexeerd mag worden? Zo niet, hoe dienen inschrijvers hier dan mee om te gaan?

Antwoord 15.

Zie het antwoord op vraag 1.

Vraag 16.

Onderwerp : B. Overeenkomst/ Prijsindexatie

Er wordt aangegeven dat de aanbidding prijsvast dient te zijn tot 31-12-2026. De grondstof- en transportprijzen van een aantal artikelen blijven onzeker en onstabiel, waardoor de inkooprijzen gedurende het jaar sterk fluctueren. Dit brengt een groot risico met zich mee voor inschrijvers doordat producenten eventuele prijsstijgingen of dalingen ook nog niet kunnen aangeven. Bent u er daarom mee akkoord dat Opdrachtnemer en Opdrachtgever bij significante prijswijzigingen (bij meer of minder dan 5% verhoging/verlaging) in overleg treden over alternatieven en/of aanpassing van condities? Zo niet, hoe dienen inschrijvers hier dan mee om te gaan?

Antwoord 16.

Zie het antwoord op vraag 1.

Vraag 17.

Onderwerp : Documentatie, A.4 Deel III: Uitsluitingsgronden

Inschrijver heeft volgens de KvK meer dan 1 bestuurder. In de statuten is opgenomen dat minimaal 2 bestuurders moeten tekenen, wil het document rechtsgeldig ondertekent zijn. Gaat u ermee akkoord dat deze bestuurders van de inschrijver een volmacht verklaring ondertekenen waarbij deze akkoord verklaren dat de gemachtigde inschrijver alle documenten in de inschrijving en de inschrijving in totaliteit alleen ondertekent?

Deze vraag is individueel gesteld

Antwoord 17.

Akkoord.

Vraag 18.

Onderwerp : materiaal PMD zakken

Onder het kopje omschrijving 2, verwijst u naar PMD-zakken van recycle materiaal. Hoe gaat u de juistheid van het materiaalgebruik, zoals regranulaat ingezameld van consumenten plastic tijdens de contractfase controleren?

Antwoord 18.

Inschrijver dient dit aan te tonen middels een certificaat van een onafhankelijk instituut. Bij twijfel tijdens contractperiode zal opdrachtgever onderzoek laten doen naar de samenstelling via een onafhankelijk onderzoek.

Vraag 19.

Onderwerp : Dozen inhoud

Onder het kopje omschrijving 6 refereert u naar handzame dozen en de inhoud van de dozen. Wij houden voor de dozen een maximum gewicht aan van 12 Kg. Dit kan resulteren in een andere doosinhoud dan voorgeschreven. Wij gaan uit van de meest optimale logistiek voor beide partijen. Voor het maximale gewicht per omdoos, kunnen wij uitgaan van 12 Kilogram / doos?

Antwoord 19.

Akkoord.

Vraag 20.

Onderwerp : bedrukking zakken

Onder het kopje T4. Opdrukken en PMS- en RAL-kleuren verwijst u naar de bedrukking van de zak. Wij hebben altijd ons oog op een duurzamere toekomst. Kunnen wij hierom uitgaan van 1 uniforme bedrukking, waarop alle gemeente namen vermeld worden?

Antwoord 20.

Nee, opdruk conform PvE.

Vraag 21.

Onderwerp : bedrukking zakken

Onder het kopje T4. Opdrukken en PMS- en RAL-kleuren verwijst u naar de bedrukking van de zak. Kunnen wij hiervoor ook een eenkleurige bedrukking in de kleur zwart of wit aanhouden, dit i.v.m. de leesbaarheid van de bedrukking op een transparante zak?

Antwoord 21.

Nee, opdruk conform PvE.

Vraag 22.

Onderwerp : Bedrukking

Onder het kopje T4. Opdrukken en PMS- en RAL-kleuren verwijst u naar de bedrukking van de zak. Wij hebben altijd ons oog op een duurzamere toekomst. Kunnen wij i.p.v. een bedrukking op de zak hiervoor in plaats de banderol bedrukken?

Antwoord 22.

Nee, opdruk conform PvE.

Vraag 23.

Onderwerp : Afmetingen banderole

Onder het omschrijving staat geen verwijzing naar de afmetingen van de banderole. Kunnen wij hier onze standaard afmeting aanhouden? Uiteraard wordt de lengte van de banderole afgestemd op de roldiameter.

Antwoord 23.

Akkoord.

Vraag 24.

Onderwerp : Banderole

Onder het omschrijving staat geen verwijzing naar de productspecificatie eisen van de banderole. Moeten wij hier rekening houden met een banderole die FSC gecertificeerd is of een dergelijke eis betraagd?

Antwoord 24.

Er zijn geen andere specifieke eisen voor de banderole; anders dan de functionele functie van het samenhouden van de zakken (rol/pakket).

Vraag 25.**Onderwerp : Trekband zakken**

Onder het kopje opdruk van de PMD-zakken voor aanbesteder in de aanbestedingsleidraad wordt een oranje trekband vermeld. Mogen wij uitwijken naar een rode trekband?

Antwoord 25.

Neen.

Vraag 26.**Onderwerp : Verpakkingsvorm**

Onder het kopje verpakkingsvorm van de PMD-zakken voor aanbesteder in de aanbestedingsleidraad wordt bij GR RD Maasland gesproken van 12 zakken in pakjes gevouwen. Mogen wij uitwijken naar een uitvoering op rol mits deze door een standaard brievenbus past?

Antwoord 26.

Akkoord wanneer wordt voldaan aan de minimale afmeting brievenbus, deze is 26,5 centimeter lang en 3,2 centimeter breed.

Vraag 27.**Onderwerp : Levertijd**

Onder het omschrijving staat geen verwijzing naar de levertijd. We hebben een levertijd van 12-24 weken na de definitieve gunning en goedkeuring drukproef. Kunnen wij hiervoor deze levertijd aanhouden i.v.m. de benodigde leveringen van de componenten, de productieplanning en de levering naar u? Dit i.v.m. de fabriek haar locatie in kwestie.

Antwoord 27.

Neen. Zoals vermeld op blz. 6/34 onder “Doel van de aanbesteding” start de raamovereenkomst – en dus de levering van de zakken – op 01-01-2025. Gelet op de gunningsbeslissing die gepland staat in week 23 (zie C1. Planning) dient de inschrijver zijn planning hierop aan te passen.

Vraag 28.**Onderwerp : Algemeen (vraag apart gesteld via TenderNed door CeDo)**

Is het mogelijk om monsters te krijgen van het bestaande product? Graag zouden wij deze ontvangen.

Antwoord 28.

(Alle) inschrijvers kunnen desgewenst een monster op vragen via aanbestedingen@rd4.nl. Er worden op basis van het monster van de huidige zakken geen enkele concessies gedaan aan de eisen van de huidige aanbesteding.